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1 passezune boucle dans un tube souple anti erameleur carpe de 15 cm ou scoubidou

2

faire un noeud simple avec les deux brins enfilés dans le tube
de scoubidou

3 passer dans I'emerillon et faire au moins 20 4 30 vrilles
autour du brin d'entrée de I'emerillon.

passer 4 travers le noeud de la boucle fais en 2

4

S passer sous le brin d'arivée du corps de ligne puis Ce noeud est frés solide et surtout amortissant
passez a lintériewr du noend fait en 2 sous les deux

Drins du dessin ci dessus tirez et serrez

car les vrilles se détendent sous la traction.





